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e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Se acordi zece puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de doui ore.

SUBIECTUL 1

Incercuieste litera corespunzdgtoare raspunsului corect. (30 de puncte)

Sp | 1. Rezultatul calcululu1 56 — 54: 6 este:

a) 3 MATEMATICA
b) 4? DNLINE RONMAMNITA
¢) 45
d) 48

Sp | 2. Stind ca % = —;-: atunci rezultatul calculului 2ab — 70 este:
a) 0
b) 1
¢) 35
d) -35

m CamScanner
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SP | 3. Alina, Bogdan, Cristi si Daniel au calculat media geometrica a numerelor a = 3\/5 — 4551 b= 3\/5 + &,
Rezultatele lor sunt in tabel.
Nume Alina Bogdan Cristi Daniel
Rezultat 3\/5 2 ﬁ 4
Cel care a calculat corect este::
a) Alina
b) Bogdan
¢) Cristi
d) Daniel
] . ! ]
? | ] ?
| | | | | | |
L ! | il |
| = & | |
| nmp- | L]
I J 74 [ [ [ 1
Sp 4 1 . 2 1
4. Dacax + — = 5, atunct x + — este:
X
a) 25
b) 27
¢) 23
d 5
} : ' ! o | _i._ - ___ i ! - _i -i
| J |
p | 4R TN _L __! |
LA NREEE N I | LI L]
b W e I I L L e L3
| | | | |
SP | 5. Suma numerelor prime din intervalul [U; 1#50\ este:
a) 50
b) 28
¢) 18 MATEMATICA
d) 17 MY LINE RONMAENXTA
| | | {
T I O O N ) T G
= |
] _ ERGEN | . i
= | .



https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k

LICEUL TEORETIC INTERNATIONAL DE INFORMAT| CA BUCUREST]

Sp | 6. O pompa goleste un bazin in 6 ore. Alin afirma ca doua pompe vor goli bazinul in 12 ore. Afirmatia lut Alin este:

a) adevarata

b) falsa

PSS — = . = — e = e TS = = e g

SUBIECTUL al 11-lea

Incercuieste litera corespunzitoare raspunsului corect. (30 de puncte)

Sp | 1. In figura alaturatd, punctele A, B, C si D , sunt coliniare in aceasta ordine, astfel incat AB = 2 cm, B este

2

mijlocul lui [AC], 1ar D este simetricul lui A fata de C. Lungimea segmentului [AD] este:

a) 4cm
b) 6cm

A B C D
6 Sem o o o o
d) 12cm

Sp | 2. Infigura aliturata este reprezentat un paralelogram. Masura 2BAD este de 40°. Masura unghiului 2ADC este:

a) 140° e
b) 50° S D &
¢) 40°
| x |=
d) 120°
MATEMATICA
B
L4 o
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Sp | 3. In figura alaturata este reprezentat un romb cu latura de 4 cm si masura unui unghi ascutit de 60°. Aria rombului
este: ]
2
a) 1l6cm
2
b) 83 cm
¢) 163 cm’
d) 43cm’
el | L e = __i_. ~. 1 — i | E— ] e S e
| | | | |
| | | |
IiHFNEEESYETETENEAS TEHEERRENEE
—
] | . 1 |
| S S — - — = = _J!.-. — = | _..i,_ _.!._ == _=f | S :_ — }
. u . ol WOl B it ) dL L
Sp | 4. In figura aldturatd este reprezentat un triunghi AABC dreptunghic in A, cu BC = 10 ¢cm si m(4C) = 30° .

Lungimea segmentului AC este:

a) 5v3cm

b) S5cm |

¢) 10cm A '

0 siie =
..M ATEMATI }’

A

OXLINE RoM AN

1

B e L . R | . e . I S Y
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5. In figura aliturata este reprezentat dreptunghiul ABCD, cu AB = 8 cm; BC = 4cm. M este mijlocul laturii CD.
Masura unghiului ZAMB este:

D M c
a) 120° o
b) 60°
¢) 90°
d) 45°
&

6. In figura aldturata este reprezentat un tetraedru regulat ABCD. Punctele E si F sunt mijloacele muchiilor BC si
CD. Care este m(4EF, DA)? | |

a) 90°
b) 60°
¢) 30°
d) 45°

D

MATEMATICA

OXLINE ROMAINIA
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SUBIECTUL al 11l-lea

Scriefi rezolvirile complete.

(30 de puncte)

1. Maria rezolva un test cu 20 de intrebari. Pentru fiecare raspuns corect primeste 4 puncte si pentru fiec
gresit 1 se scade 1 punct, iar din oficiu primeste 20 puncte.

2p a) Ce punctaj ar obtine Maria daca a raspuns corect la 15 probleme, iar la restul a raspuns gresit?

3p b) La céte probleme a raspuns corect Maria daca a primit 85 puncte si a raspuns la toate intrebarile?

4

ALC TASDUNS

B

MATEMATIGA

ONLINFE ROMAIUXEA

------

_ _ 2 2
2. SeconsideraexpresiaE(x) = 2x —2)(x+2) - (x+ 1) + (x + 1)(x — 1) + 10, pentru x
2p a) Aratatica E(x) = x3 — x,oricare ar fix € R.

3p b) Aratati ca E(n) este divizibil cu 6, pentru orice numar natural n.

| | ] I | ] | | | ] | | |
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3. Se considerd numerele reale x = /10 - (-lz- - LE) ++/6 (-1— — 32@) si

\ﬁ
y =19 — 45 +\/(2 2+J§)2—\/§_

2p a) Ardtati cd x =+/5 — 3.

3p b) Aratati ca numarul N = 'Jzi — X este numar natural prim.
| | | || | |
i =l == HoeE ! l { |_ a8 -'. | S =k = ‘ = ' I8
{ | | | |
| | || | || | |
I | | | | | | : I I : | [
i 1 Y i _1 | | - " )
. | ErEseERy
T T T . +
L] [ 1] L)
I I 1 | | | |
| o b L b L bbbl delt B L L L]
| | | | | ! ! i ‘.
i S 0 ) | =5 T . 4 Y N S N OO O N ) A
! | = ! - '
| | | ¥ =
| |

4. Se considera trapezul dreptunghic ABCD cu ABICD s1t ADIAB, AB = 8cm, AD = 6cmsiDC = 2cm.
2p a) Calculati lungimea linie1 mijloci a trapezului.
3p b) Calculati lungimea lui DO, unde AC n BD = {0}.

| | | |
|
| VIS [ T . ! . -
! I
| i | ! -: |' | |
| ! , | |
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|
i 1 I
| | I I | |
= e R S5 TR R R R S A W RIS | R W) ) B e RS Tt R eI SRR —
| ' - |
|
| | | | | | |
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MATEMATICA

OXLINE BROMAINITA
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5. Fie AABC isoscel de baza BC = 12 em, AB = AC = 10 cm, iar D si E mijloacele lui BC, respectiv AC.
Paralela prin A la BC intersecteaza BEIn F, DF n AC = {M}.

2p a) Aratati ca aria triunghiulut AABC = 48 L‘mz.

3p b) Calculati lungimea segmentului DM.

6. VABCD este o piramida patrulatera regulati cu AB = 12em ; VA = VB = VC = VD = 10 cm, M mijlocul lui
VA, N myjlocul lui VD si P mijlocul lui VC.

2p a) Aratati ca (MNP)I(ABC).
3p b) Calculati sing (MO, VB). unde {0} = AC n BD.

BE

MATEMATICA

OXLINE RoMAINDIA
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SIMULARE 3- EVALUARE NATIONALA LA
MATEMATICA CLASA a VIlI-a

Anul scolar 2022-2023 — 15 decembrie 2022

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impirtirea la zece a punctajului total
acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I si SUBIECTUL al I1-lea

e Se puncteazi doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie cinci puncte, fie zero puncte.
e Nu se acorda punctaje intermediare.
SUBIECTUL al I11-lea

e Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferita de cea din barem, se acorda punctajul

corespunzator.
® Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

b)

ol Bl ol Bl Bl (o
s
—

S

o

IBIECTUL al I1-lea

| [ |19 [
=
—

=)
=
—

SUBIECTUL al I1l-lea

1. )20 + 15 -4 — 5 = 75p

|b) rezolvare sistema + b = 20s12a + 4a — b = 85 2p
a=17 Ip
2Ex) = 20 —4) - (X +2x+1) 4% —x+x—1+10 1p
E(x) = x3 — 1p
b) E() = nn — 1) + 1) Ip
E(n)2 - 3 Ip

3 x=\5-2+2-= 1p

x=x/§—3 Ip

Ib)y = 24/5 — 2 2p
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N = 2, care este numar natural prim. 1p
4. ) Im = E;b 1p
Im = 5 cm 1p
b) DB = 10cm 1p
[ADOC ~ ABOA
Ip
DO = 2cm
Ip
S.]a) AD = 8cm 1p
2
Az = 48 cm ‘ ] 1p
Ib) BE = BF 1
BE "
M centru de greutate 1
= MATEMATICA P
DM = 3 ONLINE BROMANTA lp
6.}a) MN||(ABC) 1p
(MNP)II(ABC) 1p
b) <(MO,VB) = «<BVC(C 1p
AﬂVBE‘ 1p
: 24
Isin(«BVC)== Ip
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